



犁田。马正伦 摄

全县春耕生产紧密锣鼓推进

本报讯 (记者 向君玲) 大春作物播种、小春作物田管、撂荒地复耕……连日来,天气晴好,在巫峡大地广袤田野上,到处都是一派春耕生产繁忙有序的可喜景象。

“2021年,我县继续稳定粮食种植面积81.9万亩,20.7万吨以上。稳定油菜籽种植面积13.3万亩,产量1.6万吨以上。”3月16日,县农技站站长胡斯刚介绍,今年计划大春(含晚秋)粮食播种面积55万亩,较上年统计口径增加0.78万亩,增长1.44%。其中水稻4万亩,玉米22.6万亩,大豆6.6万亩,甘薯17.5万亩,秋洋芋秋大豆秋玉米等粮食作物4.3万亩。同时,小春粮食作物计划播种面积28.02万亩,较上年增3.39%。其中小麦3.52万亩,春马铃薯18万亩,豌豆3.3万亩,胡豆3.2万亩,油菜籽13.3万亩。

胡斯刚说,近期,所有农技人员都在乡镇分别指导玉米播种育苗、红苕栽种,小春作物田间管理等,确保农作物丰产。同时,全县储备了9488台农机具备战春耕,春播所需农机具已检修、发放到位。

目前,全县小春作物长势好于上年,豌豆苗、早市菜豌豆荚、粒,已陆续上市销售,市场价位好,农户增收明显。低山地膜春马铃薯生长良好,高山春马铃薯正抓紧播种扫尾。

“由于今年春节后回温快,低山区红苕栽种、菜用玉米育苗已开展。”胡斯刚表示,截至目前,红苕栽种1.2万亩,较上年同期增加2%;玉米播种2.2万亩,占播种面积的10%,与常年同期持平。低山地膜春马铃薯生长良好,海拔1300米以下春马铃薯已播种结束。



3月14日,官渡镇村民趁着晴好天气,进行田间管护。 记者 向君玲 摄



铜鼓镇村民平整水田。 马正伦 摄



锄苕。 马正伦 摄



抱龙镇村民栽种红苕。 马正伦 摄



3月11日,巫峡镇西坪村村民在田地种植土豆。 记者 卢先庆 摄



铜鼓镇村民犁田。 马正伦 摄